



新闻稿

请即发布

永利举办“开幕先锋同乐日” 扩大招聘本地人才

2016年5月8日，澳门讯 — 将于今年开幕的永利皇宫于周日（5月8日）假渔人码头会议展览馆举行“开幕先锋同乐日”活动，并邀请了3,000名团队成员及其亲友参加。是次活动内容十分丰富，现场更提供即场招聘面试，让员工优先推荐身边的本地亲友加入永利的大家庭。该公司表示，举办同乐日的目的除了是感谢团队成员的不懈努力外，更重要是扩大招聘本地人才，此举既显示出永利对员工的认同与信任，也突出了对发掘本地人才的诚意和重视。另外，已获聘请并即将上任的新成员也在今次活动的获邀之列，期望透过同乐日将永利一直为人赞誉的优质服务、贴心文化率先带给他们。

与此同时，是次活动的另一特色是鼓励在场的团队成员加入永利义工队，一同为服务本地社区尽一分力。永利义工队于2010年成立，至今6个年头，适逢今年永利皇宫开幕，该公司表示，会尽力创造机会把永利的展关怀、乐助人、献爱心、亮社群的服务精神广传开去。此外，为提高社会对精神病患者的关注，永利亦与澳门利民会携手合作，于现场设立摊位义卖由该会学员所制作的爱心手作饰物。活动所得收益将全数拨捐利民会，以支持该会为精神病康复者提供各项社区支援服务，帮助他们重新融入社区生活。

适逢活动当天是母亲节，现场人潮络绎不绝，气氛热烈。场地划分为多个区域，包括不同的展位和工作坊等。而为配合永利优先聘请本地人才的原则，活动现场特设柜位进行即场招聘，为员工提供一个专属平台让他们推荐身边亲友申请合适的职位，并安排即场面试，成功通过面试者更可马上获发聘任的确认通知，而成功举荐本地亲友的推荐人更可获得推荐奖赏。活动当日的招聘职位涵盖餐饮、工程、酒店及保安等多个范畴逾50个工种的职位空缺。该公司表示，将继续透过各方渠道广纳本地优秀人才，致力履行培育本澳人才的承诺。

是次活动吸引了来自不同部门的团队成员及其亲友参与，令每位入场人士都能感受到最充满活力和创新的企业文化。同时，永利皇宫期望透过举办是次活动进一步加强团队沟通、凝聚员工归属感，一起迎接新项目的盛大开幕。



图片说明:



活动现场特设柜位，让员工优先推荐身边的本地亲友加入永利的大家庭



永利与澳门利民会携手合作，设立摊位义卖爱心手作饰物



关于永利澳门

[永利澳门](#)位于中华人民共和国澳门特别行政区，是一座豪华娱乐场度假酒店。永利澳门拥有两座地标性酒店大楼，共设有1,008间酒店客房及套房，占地约280,000平方尺的娱乐场，超过54,000平方尺的[购物专区](#)，八家休闲及高级[餐厅](#)，两所[水疗中心](#)、一间[美发中心](#)及一个游泳池。永利澳门是缤纷[娱乐](#)的绝佳所在，拥有全澳首个精心设计的[表演湖](#)，高耸的水柱、耀眼LED灯影效果与和火焰优雅地伴随着百老汇歌剧及中文经典金曲扬扬起舞。

永利澳门由国际度假酒店发展商 - [Wynn Resorts](#) 营运。Wynn Resorts 是全球获得最多 [《福布斯旅游指南》五星大奖](#) 的酒店企业。永利澳门于2006年9月6日开业，第二幢酒店大楼 - 万利酒店于2010年4月21日开幕。有关永利澳门的详情，请浏览www.wynnmacaupressroom.com。

关于永利皇宫

Wynn Resorts 正在兴建 [永利皇宫](#)，一所位于路氹的豪华综合度假酒店。永利皇宫将设有1,700间房间、表演湖、会议设施、娱乐场、水疗及美发中心、名店购物区以及顶级的餐饮选择。这座以41亿美元打造的度假酒店预计于2016年开幕。

- 完 -

如欲查询有关详情，请联络：

张诗敏 - 企业传讯及社区关系总监

电话：853-8986 5581

电邮：jasmine.cheong@wynnmacau.com

卢俊豪 - 企业传讯经理

电话：853-8986 5580

电邮：mac.lou@wynnmacau.com